



预计今年全球失业青年总数将达7300万人

华夏早报-坐标新闻 国际劳工组织11日发布的《2022年全球青年就业趋势》(下称“报告”)指出,当前青年就业复苏仍然滞后,预计今年全球失业青年总数达7300万人。报告发现,疫情加剧了15至24岁青年的诸多就业挑战。自2020年初以来,该群体就业损失比例远高于成年人。



德国卫生部长新冠检测结果呈阳性

华夏早报-坐标新闻 据德媒5日报道,德国卫生部长劳特巴赫感染了新冠病毒,目前症状较轻。据德国电视一台报道,劳特巴赫4日晚间新冠检测结果呈阳性。德国卫生部表示,目前,劳特巴赫感觉良好,症状较轻,暂时居家隔离办公。德国卫生部介绍,59岁的劳特巴赫已经4次接种新冠疫苗。“这表明,面对高度传染性

的奥密克戎变体,即使非常谨慎,也不能完全排除感染。”鉴于此,劳特巴赫再次呼吁所有人谨慎行事,对充分进行疫苗接种给予重视,以尽可能防止感染和重症。一直以来,劳特巴赫一再提醒人们警惕新冠病毒,及可能再次出现高度传染性的病毒变体。3日,劳特巴赫和司法部长布施曼提出了一项新法案,以期德国为可能出现的秋季感染浪潮做好

准备。法案重点是口罩令重启。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所5日公布的疫情数据显示,该国截至当天累计确诊新冠病毒感染病例31178705例。当日新增确诊人数和新增死亡人数分别为59506人、165人。该国截至目前至少有6340万人已完全接种疫苗,约占该国总人口数的76.2%,至少有5150万人已接种一针或两针加强针,占总人口数的61.9%。

枪杀安倍嫌犯至今未道歉或反省

华夏早报-坐标新闻 据日本关西电视台8日报道,日本前首相安倍晋三街头演讲时遭枪击身亡,至今已有一个月时间。日本警方称,发起袭击的犯罪嫌疑人山上彻也至今也未发出过反省或道歉的言论。当地时间7月10日上午9时左右,日本警方将罪名改为杀人嫌疑将41岁的山上彻也移交奈良县地方检察院。因枪击日本

前首相安倍晋三,山上彻也于7月8日因涉嫌杀人未遂被捕。提及案件为何发生,关西电视台表示,山上出于对母亲所信仰的“统一教”不满而犯罪。他曾在社交媒体中多次表达过自己对“统一教”的憎恨,称“我唯一恨的就是‘统一教’”。日本警方也表示,山上仇恨的根源就是“统一教”。

俄总统新闻秘书: 尚不具备俄乌元首会面条件

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫8日表示,只有在俄乌两国谈判代表团完成所有前期工作之后,俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基之间的最高级别会面才有可能举行。但到目前为止,尚不具备这样的前提条件。佩斯科夫当天在评论土耳其总统埃尔多安有关普京和泽连斯基举行会面的提议时指出,俄方

与乌克兰代表团谈判仍处于停滞状态,现阶段莫斯科没有与基辅进行谈判,与乌克兰代表团已经“失去联系”。佩斯科夫强调,只有在双方代表团“完成所有功课”之后,才有可能安排两国元首会面。佩斯科夫同时对埃尔多安为促成俄乌和平谈判进程所作出的努力表示赞赏。佩斯科夫同时强调,俄在乌克兰特别军事行动仍将继续,直至实

现既定目标。俄罗斯官方此前曾多次表示,只有在莫斯科和基辅的谈判进程恢复后,俄乌总统才有会面的可能性。据土耳其媒体报道,埃尔多安8月5日在索契与普京会面时再次表示,土耳其愿意为俄乌元首谈判提供平台。他并强调,乌克兰危机应通过谈判来解决。

韩国首都圈暴雨已致12人死亡7人失踪

华夏早报-坐标新闻 据韩国中央灾难安全对策本部的统计,截至11日18时,韩国自8日开始的暴雨已导致12人死亡,其中首尔7人、京畿道3人、江原道2人。当地时间8日晚在首尔瑞草洞大厦地下停车场失踪的男性11日被确认死亡。另有7人失踪,其中首尔2人、京畿道3人、江原道2人。由于住宅进水而暂时无家可归的灾民增加到1456人,另有4507人被紧急疏散。

美国辛辛那提市发生枪击事件致至少9人受伤

华夏早报-坐标新闻 美国俄亥俄州辛辛那提市当地时间7日发生一起枪击事件,造成至少9人受伤。这是该市今年发生的第二起大规模枪击事件。目前,涉案嫌疑人在逃。据辛辛那提市警方通报,这起事件发生在当天凌晨1时45分许,地点在该市一家酒吧外。警方到达现场时,一名嫌疑人正向酒吧外人群开枪,警察朝嫌疑人射出一发子弹,但不确定是否击中,警察还动用了闪光弹驱散人群。在此过程中,嫌疑人逃离了现场,警方正在调集监控录像并征集目击者线索以推进调查。

俄称打击多处乌军目标 乌称成功击退俄军

华夏早报-坐标新闻 俄国防部6日通报称,俄军精准打击了位于乌克兰第聂伯彼得罗夫斯克州的一个外国雇佣兵营地。俄军在哈尔科夫地区摧毁乌军多台火箭炮和美制“海马斯”火箭炮系统,此外,还在扎波罗热附近摧毁乌军一座存有5万吨柴油的油库。乌克兰军方6日通报称,俄军在顿涅茨克东部6个地区发动进攻,但都被乌军击退。同一天,乌国安局拘留了两名男子,疑为俄罗斯情报机构人员。

新西兰移民流动连续16个月负增长

华夏早报-坐标新闻 据新西兰时新网编译报道,新西兰统计局公布的最新数据显示,新西兰的移民流动达到了自上世纪90年代以来的最高水平。在截至今年6月的一年中,新西兰出境人数比入境人数多出11500人。在此期间,共有49200名移民抵达新西兰,60700名移民离开。新西兰已连续16个月经历人口净流出。新西兰人口指标经理伊斯拉姆说:“6月的移民入境和出境人数都处于上世纪90年代以来的最低水平。”

就任仅34天 韩国教育部长官因学制改编争议辞职

华夏早报-坐标新闻 当地时间8日,韩国社会副总理兼教育部长官朴顺爱举行紧急记者会,就学制改编计划引发的争议辞职。报道称,这距离朴顺爱就任教育部长官仅34天。她也是尹锡悦政府成立后首名请辞的国务委员。朴顺爱表示,调整学制等争议的所有责任都在自己身上。7月底,韩国教育部公布将把小学入学年龄从6周岁降至5周岁的调整方案,以应对少子老龄化及缩小学前教育差距。但反对呼声不断高涨,家长、教育界和政界强烈要求朴顺爱下台。